

上周,一2岁男童被汽车碾轧致死 昨天,一6岁男童又倒在车轮下

生死一瞬间,看紧孩子吧

提醒司机,开车前先把周围情况看清楚

现场回放:

医生抢救一个小时未果

昨日上午11点钟,记者赶到事发 地点农业南路万通街东北角,这里是 一片待租售门面房,门面房与快车道 之间有一片空地,停满了车。

在一辆黑色轿车下,记者看到了一 块染红的白色T恤(上图),车右侧地面 上有斑斑血迹。停放车辆的车主,可能 不知道所停位置刚刚发生惨祸。

看门面房的老刘正在吃面,一听记 者问起刚刚发生的车祸,靠近嘴边夹起 面条的筷子抖动了几下又放回到碗内。

老刘说,大概是8点多,他正清理 万通街门面房上的小广告,突然听到 农业南路万通街拐角处传来哀嚎声。 他走过去看到,一名成年男子紧紧抱 着满身是血的小孩,拼命喊着"醒过 来,醒过来",衣服很快被染红。不一 会儿,一名成年女子也赶了过来。女 子见到血淋淋的一幕一下子就瘫倒在 地哭得死去活来,有人上前拉都拉不 起来,口中不断说"就这一个根呐"。

随后,一辆急救车赶来。"大太阳底 下,俩医生抢救了一个小时,浑身都被汗 水浸透了,可惜孩子还是走了。"老刘说。

孩子是被一辆汽车倒车时撞上的, 车主已被警方带离。"媒体一定要呼吁家 长看紧孩子,现在几代人都看着一个小 孩过,出了这事谁能受得了。"老刘说。

警方:

肇事司机已被刑拘.

据交巡警六大队的崔战立介绍, 昨日8时5分许,刘某(男,26岁,四川 彭州人)驾驶豫 A2HL83 号普通货车在 农业南路与万通街交叉口东北角倒车 时,与行人彭某(男,6岁多,开封杞县 人,暂未上学,家有一姐姐)相撞,致小 男孩彭某当场死亡,造成重大交通事

故。因在非机动车道上出现交通事 故,所以司机直接构成了交通肇事罪。 目前,肇事司机已被刑拘。

司机称,倒车前他专门往后看了看 有没有人,觉得没有人后才开始倒车, 但因速度较快导致惨剧发生。



这些倒车盲区,倒车时一定注意

盲区一为车头

倒车时车头所划过的区域要比车 身占用的面积大很多,所以在注意车后 的同时也不要忽略了对左右两端车头 的观察,特别是此时走过车前的行人。

盲区二为近车侧面的区域

贴近车两侧的区域驾驶员往往看 不清楚,打方向盘时,前轮的轨迹是弧 线,并与后轮存在轮差,倒车时可能会 发生剐蹭。

盲区三在后挡风玻璃以下部分

如果没有安装辅助设备,这个区域 在倒车时是完全看不见的。即使有倒 车雷达,当遇到包括儿童在内的一些低 矮障碍物时,倒车雷达也不能保证完全

养成良好习惯, 倒车前先绕车走一圈,

观察一下四周的情况。倒车时,应做 到眼观六路、耳听八方,车上的3个后视 镜要随时扫视,如果只看一个角度,倒 车出事率会高很多。现在不少车辆均 安装有倒车雷达或影像,这些工具能在 倒车过程中起到辅助作用,但车主不能 完全依赖设备。毕竟,一些盲区中,设 备难以及时发出警报。如果不慎撞到 东西,千万不要慌张,二次事故更可怕, 车主应保持冷静,手脚不要乱,别忘了 摘挡、拉手刹、踩刹车、松油门等。



上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费

火锅汤突然溅起1米高 烫伤一对情侣

奇怪了,汤里咋有个打火机呢



爆炸后的打火机

昨日凌晨,东明路与商城路交叉口附 近一火锅店汤锅发生爆炸,两名食客 被飞溅的汤汁烫伤脸部及大腿。民警 确认,爆炸是汤锅内的打火机引起 的。郑州晚报记者 汪永森 文/图

汤锅内打火机爆炸烫伤食客

昨日凌晨1时许,东明路与商城路 交叉口附近一家火锅店三楼,一对情侣 报警称汤锅爆炸,二人躲闪不及被飞溅 的汤汁烫伤脸部及大腿。

报警男子称,他们在火锅中吃出一 根头发,正与服务员协商,汤锅突然爆 炸,希望店方对烫伤进行赔付,但遭到店 方拒绝

此次爆炸殃及邻近两桌食客。这两 桌食客发现从爆炸的汤锅里飞出的是一 个打火机,这个残破的塑料打火机落下 时还砸到了人。

火锅店服务员称,火锅里出现的头 发可能是毛肚里的牛毛,他们可以解 决。但双方协商过程中,报警男子将桌 上的菜连同盘子全倒进了汤锅,并将桌 上的其他物品也扔进了锅里。

打火机咋进入汤锅?

报警男子则表示不知道打火机是怎 么进了汤锅里。

民警查看火锅店监控发现,凌晨1 时3分,报警男子在和几名服务员交涉 吃出头发的事,随后男子站起来,将桌上 的菜和盘子倒进了火锅,接着又从桌上 抓取一个小物体扔进汤锅里,因物体太 小,监控中无法判断到底是何物,但抓取 的位置靠近香烟。三分钟后爆炸发生。

男子坚持要求店方对烫伤负责,民 警现场协调无果,建议双方走法律途径 解决。线索提供 吕先生(稿费50元)

郑州 60 岁以上离退休人员

关注和支持下,经过华人堂董事局商议,一致通过成立华人健康(香港)慈善基金,华人健康(香港)慈善基金是以 援助、救助特困老人、留守儿童、重症患者、疾病预防为主

援助一:亚麻籽油

亚麻籽油主要富含 a- 亚麻酸其功效: l. 具有抗炎、抗血 栓、抗心律失常、降血脂、降血糖、降低血□度、降低胆固醇、清 洁血液、清洗血管和舒张血管、预防糖尿病、高血压、脑中风和 心肌梗塞。2.具有补充大脑细胞营养、提高记忆、防止脑萎缩 和老年性痴呆、提升抗压力、减少忧郁症

和失眠症。3.具有抗癌、抗真菌和抗过敏 性症病。4提高免疫力、降低油脂沉淀、减 轻体重。5.具有改善肾功能、减轻哮喘、增 加肠蠕动、预防便秘、预防关节炎。

亚麻籽油 1 瓶 + 冨硒杯

统模式,鼓励全面参与,让每个人不仅是聆听者,也是活动 籽油 1 瓶 + 富硒杯。

2014年10月29日在中国保健协会以及社会各界的 要对象,以教育、医疗、扶贫为主要内容的慈善基金。2014 的参与者,充分调动市民的积极性,满怀热情融入活动。华 年 11 月华人健康(香港)慈善基金——全国援老助老千 人健康(香港)慈善基金为配合本次公益活动顺利地开 万爱心援助工程公益活动全面启动!该公益活动将改变传 展,特向郑州地区 60 岁以上人群提供两项援助物资:亚麻

援助二:富硒杯



- -抗肿瘤之王 硒 -心脏的保护神 -肝病的天敌 硒
- 硒. 糖尿病的福音 硒 -明亮的使者 保胃的战士

前列腺的救星

专家向全国人民疾呼。 补硒工作是一 项关系到亿万人民身体健康的一件大事。 全民补硒,刻不容缓,定量补硒势在必行。

特别提示:

1.需要提前电话预约

2仅限60岁以上离退休人员申领,必须本人亲自申领不允许代领。本次援助以家庭为单 位,每人申领一份,夫妻报名可申领两份

3.已经参加过援助物资领取的,不得重复申领

4持有效证件身份证原件、离退休证原件和本期报样申领。

5报名时需要登记姓名、电话等详细信息,指定时间、地点分批发放。

报名日期:2015年8月29日~8月31日(工作时间:早8:30~12:00,下午1:30~5:00) 报名地址:郑州市管城区紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际 C座 8楼 801 室,市内可乘 公交 40、86、269、727、962、29、62 路到紫荆山路商城路或乘公交 603、727、80、BI7、2、 58、65、52路到郑州城隍庙站下车

报名电话:0371-53309403

(最终解释权归华人堂所有)